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Sivi steber

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 5h.

Priporočljiva oprema: 8-10 različnih klinov, 2 velika metulja.

Opis
Smer poteka po skrajno levem, zadnjem, stebru Najvišjega roba v Zeleniških špicah. Vstop v 
značilen kaminček, levo od navpičnega skoka, ki se višje nadaljuje v grapo. Skozi kamin v žleb, po 
njem nekaj metrov, nato levo skozi kaminast žleb na polico. Levo okoli previsa in desno navzgor do 
poči. Malo po njej, nato levo po gredi in okoli roba na greben. Po njem na vrh stolpa. Prestop čez 
globoko razpoko in naprej na grebensko glavo. Malo navzdol in desno navzgor. Po počeh in 
žlebovih po desni strani grebenskega stolpa navzgor in levo do žleba. Nekaj metrov desno po 
žlebu, nato levo navzgor po zajedi na skalo. Desno navzgor po gladkih navpičnih ploščah in levo 
čez previs na grebensko glavo. Navzdol v škrbino in po levi strani grebenskega stebra po žlebovih 
na grebensko rez. Po njej do vrha, nato desno navzdol v škrbino. Po grebenski rezi naprej in po 
desni strani grebena na sedelce. Levo za rob in desno po strmi gredi navzgor na ramo. Levo čez 
ploščo in navzgor na vrh.

 

Dolžina: 210 m Tip: Skalna Ocena: V+/III-IV Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Lado Podbevšek in Bojan Pollak 6.6.1987.



Zeleniške špice, Najvišji Rob, severozahodna stena do Debelega špica: 1 Sivi steber, 2 a Direktna v 
Levo grapo, 2 Leva grapa, 3 Čičipačaki. Zeleniške špice, Debeli špic, severozahodna stena: 4 
Namizni prt, 4 a Vstopna varianta, 5 Smer Hansel-Roter, 6 Smer Berčič-Golob, 7 Zajeda, 9 Poševna 
smer, 10 Smer drenovcev. Zeleniške špice, od Debelega špica do Staničevega vrha, 
severozahodna stena: 13 Padalska grapa, 14 Heksenšus.

https://www.slovenskestene.si/wp-content/uploads/2021/02/Zeleniške-špice-Najvišji-Rob-severozahodna-stena-5-e1655453729212.jpeg


A Dostop skozi Repov kot na Srebrno sedlo z variantami, PLANJAVA: B Pot čez Macesnovec, C 
Grapa Za Vratam, Č Čez Planjavske zelenice, LS Lovsko stojišče, SS Srebrno sedlo. Planjava, 
pobočja levo od južne stene: 1 a Grapa Za Vratam – leva izstopna varianta, 1 Grapa Za Vratam, 1 
b Grapa Za Vratam – varianta, M Vrh Movzine. Planjava, južna stena: 1 Greben, 1 a Drča, 3 
Varianta Križaj-Rupar, 4 a Varianta Plut-Ziherl, 4 b Varianta mimo okna. Zeleniške špice, Najvišji 
rob: 1 Sivi steber, 2 Leva grapa. Debeli špic: 4 Namizni prt, 5 Smer Hansel-Roter, 6 smer Berčič-
Golob. Greben: 1 Prečenje grebena, 8 a Vstopna varianta Prečenja.

https://www.slovenskestene.si/wp-content/uploads/2020/12/Planjava-19-e1661174000920.jpeg

